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Stimați colegi, 

Vă aducem la cunoștință noutățile legislative adoptate de Guvernul României în ședința din data 

de 31 ianuarie, cu impact asupra sistemului sanitar. 

 

Astfel, în Monitorul Oficial nr. 93/ 31.01.2025 a fost publicată Ordonanța Guvernului nr. 7/ 

2025 pentru modificarea Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății și pentru 

modificarea și completarea unor acte normative în domeniul sănătății. Prin actul normativ s-a stabilit 

cadrul legislativ necesar înființării Registrului unic de evidență al unităților sanitare, precum și al 

cabinetelor de liberă practică pentru servicii publice conexe actului medical, unităților medico-sociale 

și cabinetelor de terapii complementare, denumit în continuare RUEUS. Ministerul Sănătății și 

direcțiile de sănătate publică județene și a municipiului București au calitatea de operatori ai aplicației 

RUEUS. 

 

În Monitorul Oficial nr. 94/ 31.01.2025 a fost publicată Ordonanța Guvernului nr. 9/ 2025 

pentru modificarea OG nr. 124/1998 privind organizarea și funcționarea cabinetelor 

medicale, în forma publicată în transparență decizională în data de 27.01.2025, în urma consultărilor 

derulate cu organismele profesionale. Propunerile fundamentate ale Colegiului Medicilor Stomatologi 

din România au fost legiferate, urmând a fi aplicate în procesul de organizare, autorizare și funcționare 

a cabinetelor medicale.  

Printre noutățile aduse de actul normativ, se reține faptul că, în vederea înregistrării în Registrul 

Unic al Cabinetelor Medicale, cabinetele organizate în baza Legii societăților nr. 31/1990, republicată, 

cu modificările și completările ulterioare, trebuie să respecte următoarele condiții: 

- obiectul de activitate să fie unic — servicii de asistență medicală umană sau obiect principal de 

activitate: servicii de asistență medicală și, după caz, obiect secundar: servicii publice conexe actului 

medical, alte activități referitoare la sănătatea umană și/sau învățământ, cercetare, dezvoltare în 

domeniul medical; 

- administratorul sau cel puțin o treime din numărul membrilor consiliului de 

administrație să fie medici membri ai Colegiului Medicilor din România sau ai 

Colegiului Medicilor Stomatologi din România. 

Condiția privind apartenența la Colegiul Medicilor din România sau la Colegiul Medicilor 

Stomatologi din România revine și președintelui sau cel puțin a unei treimi din numărul membrilor 

consiliului director pentru cabinetele organizate în baza Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire 

la asociații și fundații, cu modificările și completările ulterioare. 

În vederea furnizării autorizate de servicii medicale către pacienți, cabinetele medicale trebuie 

să dețină certificat de înregistrare în Registrul Unic al Cabinetelor Medicale. Înființarea 

cabinetelor stomatologice, indiferent de forma juridică a acestora, se realizează cu avizul 

Colegiului Medicilor Stomatologi din România. 

Funcționarea cabinetelor medicale fără deținerea certificatului de înregistrare în 

Registrul Unic al Cabinetelor Medicale se sancționează cu amendă de la 20.000 lei la 

40.000 lei. 

 

Totodată, în contextul demersurilor de modificare a Codului deontologic al medicului 

stomatolog derulate de Colegiul Medicilor Stomatologi din România, în vederea reglementării mai clare 
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a publicității în domeniu, prin stabilirea unor norme obiective privind promovarea serviciilor 

stomatologice pentru a preveni abuzurile, derapajele de la principiile de exercitare a profesiei, 

semnalăm că prevederile articolul 4 din OG 9/2025 statuează obligația tuturor cabinetelor medicale 

pentru ca publicitatea prin care se promovează medicii să se realizeze cu respectarea 

normelor privind publicitatea și reclama medicilor, reglementate prin Codul de 

deontologie medicală. Avem încredere că prin dezbaterile organizate pentru armonizarea și 

modernizarea acestor reguli, CMSR va putea oferi, în perioada imediat următoare, cele mai adecvate și 

clare norme interne deontologice. 

 

Pentru mai multe detalii privind noile acte normative publicate de Guvern în Monitorul Oficial 

al României puteți consulta în integralitate conținutul acestora în documentele atașate. 


